MODULO 2 URGENCIAS
En el shock hipovolémico la dobutamina se administracion en una dosis de:

Seleccione una:

a. Si TAS mayor que 90 mm Hg. 250 mg + 230 ml SG5% a 21 mi/h. \{
b. Si TAS menor que 100 mm Hg. 250 mg + 235 ml SG/dx5% a 21 ml/h.
c. 250 ml + 230 ml SG/dx 5% a 40 ml/h.

d. Si TAS = 90 mm Hg. 150 mg + 250 ml SSF 0.9% a 50 ml/h.

Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Primera medida ante paciente con sospecha de cetoacidosis diabética:

Seleccione una:

a. Valorar ABCD. ¥

b. Hacer glucemia capilar.

c. Buscar cuerpos cetonicos.

d. Administrar dextrosa/glucosa.

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Cual de las siguientes medicaciones antihipertensivas no se recomienda se administre en perfusion
continua:

Seleccione una:
a. Labetalol.
b. Urapidilo.
c. Nitroglicerina.

d. Hidralacina.

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Una alcalosis implica:

Seleccione una:

a. Descenso del Ph.

b. Aumento del Ph. v

c. Intoxicacidn por pilar alkalina AAA.
d. Descenso del la PIC.

Pregunta 5
Incorrecta

Punttia 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta



En la escala de NIHSS, que puntuacién se le asigna a un paciente con sospecha de ICTUS, si es capaz
de decirnos en que mes estamos o su edad:

Seleccione una:
a. 1.

b.0. X
c. 3.
d. 2.

Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Son contraindicaciones para usar sueros glucosados:

Seleccione una:

a. TCE e hipertension intracraneal. v
b. Hipoglucemia y ansiedad.

c. Ansiedad e hipoglucemia.

d. Hipertensidén e hipoglucemia.

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En el shock hipovolémico la dopamina se administracién en una dosis de:

Seleccione una:

a. 200mg + 245 ml SG/Dx5% o SSF 0,9 a ritmo mayor o igual que 10ugr/kg/min = 21 ml/h.
b. 200ml + 245 ml| SG/Dx5% o SSF 0,9 a ritmo mayor o igual que 10pgr/kg/min = 21 ml/h.
c. 70 gr.

d. 100mg+100 ml de SSF 0.9%.

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Siguiendo las ultimas recomendaciones de tratamiento del Sindrome Coronario Agudo, la saturacion
de oxigeno del paciente debera estar:

Seleccione una:

a. Entre 95% y 100%.
b. Entre 90% y 95%. ¥
c. En 90%.

d. En 100%.

Pregunta 9

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta



No es un objetivo al colocar una Sonda Nasogastrica (SNG) en el contexto de una posible hemorragia
digestiva:

Seleccione una:

a. Cuantificar perdidas de volemia.

b. Confirmar sangrado/diagnostico.

c. Garantizar alimentacion y toma de medicacion. v
d. Proteger via aerea.

Pregunta 10
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Cual es un signo de complicacién en un cdlico reno ureteral:

Seleccione una:

a. Fiebre.
b. Vomitos.
c. Dolor.
d. Disuria.

Pregunta 11
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Una acidosis implica:

Seleccione una:

a. Descenso del Ph.
b. Hipotensién - Bradicardia - Bradipsiquia.
c. Aumento del Ph.
d. Triplicar la PCO2.

Pregunta 12
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Que medicacion, aun no siendo analgésico puro, alivia el dolor tipo célico en un cuadro intestinal o
urinario:

Seleccione una:
a. Paracetamol.
b. Anchafibrin.

c. Buscapina.
d. Nolotil.

Pregunta 13
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta



El patron de Cheyne-Stokes es:

Seleccione una:

a. Un patroén Electrocardiografico.
b. Respiratorio.

c. Diabetico.

d. Urinario.

Pregunta 14
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La clasificacion de Killip ordena:

Seleccione una:

a. La unica clasifiacidon de Killip es la que junto a Kimbal, clasifica la relacién de Inscuficiencia Cardiaca
con Sindrome Coronario Agudo de mayor a menor, de tal forma que "I" es Shock Cardiogenico y "IV"
infarto NO complicado

b. El origen de la Insuficiencia Cardiaca.

c. El grado y tratamiento de la Insuficiencia Cardiaca. v

d. Los bloqueos auriculo-ventriculares de 2° grado

Pregunta 15
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La Fi02 maxima que obtendremos con una mascarilla venturi a 15 Ipm sera de:

Seleccione una:
a. 1.

b. 0,8.

c. 50%-60%. ¥
d. 27%-31%.

Pregunta 16
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

No es una solucidn cristaloide hiperténica:

Seleccione una:

a. Ringer Lactato.
b. Bicarbonato 1M.
c. Glucosa 20%.
d. Salino al 7,5 %.

Pregunta 17
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta



En que rango debe estar el PH en sangre arterial para considerarlo normal:

Seleccione una:

a.De 7,35a7,45 ¥
b. Entre 7 y 8.

c. De 7,05 a 7,25.

d. Entre6y 7.

Pregunta 18
Incorrecta

Punttia 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El principal riesgo de una crisis asmatica que no cede, es:

Seleccione una:

a. Los vomitos. X
b. El agotamiento.
c. La infeccidn.

d. El mareo.

Pregunta 19
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

De los siguientes, cual es un sintoma diferenciador del vértigo:

Seleccione una:

a. Nauseas.

b. Cefalea.

c. Malestar general.

d. Mareo con giro de objetos. v
Pregunta 20
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Tratamiento de eleccidén ante sospecha de ulcera en un dolor abdominal:

Seleccione una:
a. Omeprazol.
b. Ondansetron.
c. Buscapina.

d. Omeprazol y Ranitidina. v

Finalizar revision

CASO CLINICO

Hombre de 70 afios con EPOC, llega a urgencias con mal estado general, disnea, palidez, sudoracién,


https://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=12778

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

Valorar primero

Seleccione una:

a. A-B-C-D. Correcta

b. Pulsioximetria.

c. Frecuencia respiratoria.
d. Tiraje.

Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

Si no esta consciente:

Seleccione una:

a. Valorar hipercapnia.

b. VMNI.

c. Algoritmo SVA. Correcta

d. VML

Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

Si esta consciente, es criterio de gravedad:

Seleccione una:

a. La cianosis intensa. Correcta
b. Tolera el decubito supino.

c. Mantiene una conversacion fluida.
d. Deambula sin esfuerzo.
Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

No nebulizar:

Seleccione una:

a. Salbutamol.

b. Bromuro de ipatropio.
c. Budesonida.

d. Adrenalina. Correcta
Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

No administrar de inicio:

Seleccione una:
a. Antitermico si fiebre.
b. Protectores gastricos.



c. Antibioticos Correcta

d. Corticoides.

Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

La dosis del salbutamol sera:

Seleccione una:

a. De 2,5 a 5 mg segun FC. Correcta
b. de 10mg.

c. 1 ampolla.

d. 7,5 mg.

Pregunta 7

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Texto de la pregunta

La dosis de bromuro de ipatropio sera:

Seleccione una:

a. 100 microgr

b. 250 microgr.

c. 500 microgr. Correcta

d. 600 microgr.

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

La dosis de budesonida sera:

Seleccione una:

a. 0,5 mg.

b. 1 mg. Correcta

Cc. 2 mg.

d. 5 mg.

Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

La dosis de hidrocortisona sera:

Seleccione una:

a. 2 mg /kg. Correcta

b. 1 mg/kg.

c. 100 mg.

d. 500 mg.

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Texto de la pregunta

Tras el primer tratamiento y atencion, reevaluar a los

Seleccione una:
a. 5 minutos.



b. 10-15 minutos. Correcta
c. 30 minutos.

d. 60 minutos.

Finalizar revision



